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Ministerstvo vnitra už třetím rokem uděluje národní ceny za DOBROvolnictví. Ocenění za
letošní rok převzali laureáti za dobrovolnickou pomoc při povodních v září loňského roku.
K předání došlo během konference Aktuální výzvy dobrovolnictví při zvládání mimořádných
událostí.

Miroslava Brožová, Jiří Drahovzal a Jakub Zajíc dnes, 4. prosince 2025, převzali skleněnou plaketu
národní Ceny za DOBROvolnictví v kategorii dobrovolník za rok 2025. Všichni tři získali ocenění za
dobrovolnickou pomoc při ničivých povodních v září loňského roku. Miroslava Brožová koordinovaně
pomáhala v okrese Jeseník v Olomouckém kraji, shromažďovala přesné informace, co je potřeba a
komu je konkrétní pomoc předána, třídila materiál, rozvážela pomoc a nabízela lidskou podporu.

Jiří Drahovzal mimo jiné pomáhal odstraňovat následky záplav a vyklízet zničené domy na Jesenicku
a Bruntálsku. Následně uspořádal sbírku, díky které dvě postižené rodiny získaly 100 tisíc Kč. Jakub
Zajíc od začátku povodní dojížděl každý den po dobu 15 dnů 60 km do Ostravy a koordinoval pomoc
všude tam, kde bylo potřeba. Do pomoci dokázal postupně zapojit celou svou rodinu i přátele.

V kategorii dobrovolnická organizace získala hlavní cenu za pomoc při povodních Charita Zábřeh.

Cenu na základě rozhodnutí vlády už třetím rokem uděluje resort vnitra. Cílem je každý rok na návrh
regionů ocenit ty osoby a organizace, které v konkrétním roce významně pomáhají druhým.

„V Česku zvládáme mimořádné situace velmi dobře nejen díky robustnímu systému IZS, ale
také nezištné, obětavé a dobře organizované pomoci dobrovolníků a dobrovolnických
organizací. Umějí se zapojit rychle, účinně a být prodlouženou rukou hasičů, policistů i
záchranářů všude, kde je to potřeba. Blahopřeji proto laureátům ceny za DOBROvolnictví a
děkuji všem, kteří jako dobrovolníci pomáhají,“ uvedl na konferenci Aktuální výzvy
dobrovolnictví při zvládání mimořádných událostí Jan Paďourek, vrchní ředitel sekce vnitřní
bezpečnosti a policejního vzdělávání Ministerstva vnitra.

Charita Zábřeh

V kategorii dobrovolnická organizace získala skleněnou plaketu národní Ceny za DOBROvolnictví za
pomoc při povodních Charita Zábřeh. Její dobrovolnická centra pomáhala při budování evakuačních
center, dovezla vybavení, organizovala první cílené sbírky pomoci. Poté dobrovolníci charity
odstraňovali následky povodní, pomáhali koordinovat dopravu nebo organizovat sbírky. Celkem na
postižená místa vyslala Charita Zábřeh přes 150 proškolených organizovaných dobrovolníků.

Konference

Národní Ceny za DOBROvolnictví předal resort vnitra na už tradiční konferenci, která se koná u
příležitosti Mezinárodního dne dobrovolníků (5. prosince), tentokrát jsou hlavním tématem aktuální



výzvy dobrovolnictví při zvládání mimořádných událostí. Mezi další témata konference patří tzv.
dětský certifikát a vládní program Bezpečné dětství: cesta k prevenci násilí ve společnosti. Na
konferenci byl také oficiálně vyhlášen Mezinárodní rok dobrovolníků pro udržitelný rozvoj 2026. Jeho
koordinační platformou se stane Rada dobrovolnictví.
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